
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/203 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES PARA 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA REGIONAL, (FARMÁCIA E DROGARIA), VISANDO O 

FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS: ÉTICOS, SIMILARES E 

PREFERENCIALMENTE GENÉRICOS; SOBRE O PREÇO MÁXIMO AO 

CONSUMIDOR DA TABELA OFICIAL DE PREÇOS DE MEDICAMENTOS – REVISTA 

ABC FARMA – ÓRGÃO OFICIAL DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE COMÉRCIO 

FARMACÊUTICO. 

01 - ABERTURA DA SESSÃO 

Às 14h30mim do dia 20 de setembro de 2023, reuniram-se na sala de Licitação, localizada no Paço 

Municipal de Narandiba, sito a Av. Vereador Laudelino Ferreira, nº 540, bairro Vila Rica, o 

Pregoeiro, senhor Mauricio Bezerra de Souza, e a equipe de apoio, Edmilson Fernandes Torres, 

Milton Urias e Diana Demarchi, nomeados pela Portaria nº 101/2023, do dia 16/03/2023, para 

realizar os procedimentos relativos ao processamento do PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/2023, 

tipo MAIOR DESCONTO. Inicialmente o Pregoeiro declarou aberta a sessão, passando-se de 

imediato à fase de credenciamento. 

02 - CREDENCIAMENTO 

Declarando aberta a fase de credenciamento o Pregoeiro solicitou aos seus representantes que 

apresentassem os documentos exigidos no Edital. Depois de analisados os documentos pela Equipe 

de Apoio, foram consideradas credenciadas as empresas abaixo, com os respectivos representantes: 

EMPRESA: LUCINÉIA FERREIRA DE SOUZA PIRAPOZINHO ME – ENQUADRADA 

COMO ME 

INSCRITA NO CNPJ: 02.291.187/0001-55 

REPRESENTANTE: ROBERTO CARLOS NUNES 

INSCRITO NO CPF Nº 101.458.598-86 

03 - DA DECLARAÇÃO DE ATENDIMENTO E DA ENTREGA DOS ENVELOPES. 



Em seguida o Pregoeiro solicitou que os interessados credenciados apresentassem a declaração de 

pleno atendimento aos requisitos para habilitação, bem como que entregassem à Equipe de 

Apoio, os envelopes nº 01 contendo a Proposta e o nº 02 contendo a habilitação. Aberto pela 

Equipe de Apoio o primeiro envelope contendo a proposta, o Pregoeiro declarou encerrada a fase 

de credenciamento, passando-se à abertura das propostas dos credenciados. 

04 - DA CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS 

Abertos todos os envelopes contendo as propostas, o Pregoeiro franqueou o acesso de todos ao 

conteúdo das mesmas aos interessados, solicitando que as rubricassem. Após, o Pregoeiro e a 

Equipe de Apoio passaram a análise da adequação das propostas aos requisitos do Edital, 

considerando que todas as propostas estavam adequadas.  

Analisando as propostas, o Pregoeiro constatou que a proposta foi apresentada em acordo com as 

exigências do edital no que diz respeito ao valor estimado da contratação, passando para fase de 

lances e negociação.  

05 - DOS LANCES E NEGOCIAÇÃO 

5.1 - LANCES DO ITEM 01 – MEDICAMENTOS ÉTICOS 

Proposta inicial: desconto de 13 % (treze por cento) 

Lance e negociação no valor de 14 % (quatorze por cento); 

5.2 - LANCES DO ITEM 02 – MEDICAMENTOS SIMILARES 

Proposta inicial: desconto de 20 % (vinte por cento) 

Lance e negociação no valor de 30 % (trinta por cento); 

5.3 - LANCES DO ITEM 03 – MEDICAMENTOS GENÉRICOS 

Proposta inicial: desconto de 20 % (vinte por cento) 

Lance e negociação no valor de 30 % (trinta por cento); 

06 - DA FASE DE APRESENTAÇÃO DE RECURSOS 



Após a deliberação, o Pregoeiro avisou que o licitante que quisesse interpor recurso contra o 

procedimento deveria manifestar imediata e motivadamente a sua intenção, que seria registrada no 

final da ata. Nenhum participante manifestou intenção de recorrer.  

07 – DA HABILITAÇÃO 

Após a fase de lances e negociação das propostas, o Pregoeiro solicitou ao representante da empresa 

vencedora que apresentasse os documentos exigidos no Edital. Depois de analisados os documentos 

pela Equipe de Apoio, a empresa LUCINÉIA FERREIRA DE SOUZA PIRAPOZINHO ME 

HABILITADA. 

08 – DECLARAÇÃO DE VENCEDORA 

A empresa LUCINÉIA FERREIRA DE SOUZA PIRAPOZINHO ME foi declarada habilitada e 

vencedora do certame com a seguinte proposta: 

ITEM 01 – MEDICAMENTOS ÉTICOS, proposta no valor de 14 % (quatorze por cento); 

ITEM 02 – MEDICAMENTOS SIMILARES, proposta no valor de 30 % (trinta por cento); 

ITEM 03 – MEDICAMENTOS GENÉRICOS, proposta no valor no valor de 30 % (trinta por 

cento); 

09 - DA OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

Não houve ocorrências. 

10 - ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

Nada mais havendo a tratar o Pregoeiro encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente 

Ata que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos 

licitantes presentes que o quiseram. 

 

__________________________________  

MAURICIO BEZERRA DE SOUZA 

Pregoeiro 

 

 

__________________________________  

EDMILSON FERNANDES TORRES 

Equipe de Apoio 



 

 

__________________________________  

MILTON URIAS 

Equipe de Apoio 

 

 

__________________________________  

DIANA DEMARCHI 

Equipe de Apoio 

 

 

__________________________________  

LUCINÉIA FERREIRA DE SOUZA  PIRAPOZINHO 

Roberto Carlos Nunes 

Representante 

 

 


